

排查风险隐患 筑牢安全防线 港区检查粉尘涉爆企业

本报讯(记者 王倩)昨日,市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任戚振宇带队对辖区粉尘涉爆企业开展安全生产专项检查。

检查组先后来到天瑞节能科技(太仓)有限公司、鼎泰铝业科技(太仓)有限公司进行检查。检查组仔细检查了两家企业的各个生产车间,详细了解了相关产品用途、生产流程以及工厂布局等情况,重点对粉尘涉爆企业重大事故隐患自查自改情况、除尘系统和报警装置运行、粉尘清扫制度落实情况等重点环节开展安全检查。针对检查中发现的问题,督促企业限期整改。

检查组强调,安全生产是一切工作的前提和基础,企业要高度重视安全生产工作,落实好企业安全生产主体责任,不断增强员工安全防范意识,持续强化重点领域隐患排查治理,进一步规范厂区管理,及时消除各类风险隐患,坚决杜绝安全生产事故发生。在保障安全生产的前提下,坚持高质量发展,传统企业要加快转型升级步伐,着力提升“亩均效益”。相关部门要进一步织密检查网络,加强检查频次和力度,压实企业主体责任,全力确保辖区生产形势安全稳定。

高新区商会召开会员大会 发挥政企沟通桥梁纽带作用

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,太仓高新区商会第六届第一次会员大会召开,与区内企业共谋发展大计、共话美好未来。市委常委、高新区党工委书记毛雅萍,市政协副主席汤文英出席活动。

高新区商会自正式成立以来,始终秉承“团结、协作、服务、发展”的立会宗旨,坚持聚势谋远、齐心共赢,在推进产业创新、生态文明、社会发展、改革赋能等方面取得显著成果,并荣获太仓市“四好”商会、苏州市“四好”商会称号。在商会各会员单位和高新区企业的共同努力下,高新区经济运行呈现出稳中有进、提质增量的良好态势。2024年是实施“十四五”规划的关键一年。新的一年,高新区商会将积极壮大商会队伍,提升影响力,整合各方资源,激发组织活力,积极参与社会事业,为促进政企沟通合作发挥重要桥梁纽带作用。

会议听取并审议了太仓高新区商会第五届理事会工作报告和财务工作报告,宣布了太仓高新区商会第六届一次理事会选举结果,并为新一届理事会领导班子授牌。

下阶段,沙溪镇将在推进中国式现代化中,精心织好传统与现代深度交融的“双面绣”。着力引进一批10亿级以上项目,全力以赴在30亿级、50亿级项目上实现突破。推动瀚诺馨等29个市级以上重点项目建设。提升生物医药产业园功能业态和运营水平,完善公共实验室、专业孵化器、专项基金等综合配套。积极参与长江国家文化公园建设,推动国际卡丁车中心、香塘野邻露营地二期项目尽快开业,加快推进沙溪一号公路、七浦水岸文旅商业街区等项目,打造更多有新意、有品质、有人气的旅游打卡地。

城厢镇工业企业创新提速、集群提质、智造提效 新型工业化抢跑新赛道

□本报记者 张立

装备制造是城厢镇的一个传统产业,也是主导产业和优势产业之一。近年来,城厢镇持续引导装备制造企业大胆创新、勇往直前,加快新型工业化。有的企业瞄准行业发展方向,全力做优延伸产业链;有的企业加强智转数改步伐,提升生产智能化水平;还有的企业强化绿色发展,实现了“碳中和”,全镇的装备制造产业呈现提质增效、集聚发展的良好态势。

位于太仓市科技产业园的太仓金马智能装备有限公司,是高端装备制造及机加件的ODM制造商,也是城厢镇的一家老牌民营企业。近几年,该公司把目光瞄准绿色循环产业,并取得了令人瞩目的成就,产品开发第2年,就中标北京冬奥会延庆赛区建筑垃圾资源化处置项目,不仅在行业内一举成名,而且为绿色冬奥作出了

贡献。该公司研发、生产的建筑垃圾、生活垃圾处理技术装备分别入选工信部、生态环境部组织编制的2023年版技术装备目录,公司也入选工信部环保装备制造业“白名单”。目前,该公司设备广泛应用于各地的工程项目,在自身发展的同时,也为各地的环境保护和绿色发展作出了贡献。

虽临近春节,但连成集团苏州股份有限公司新建的智慧泵房建设热度不减,已进入最后冲刺阶段。该公司是目前园区规模最大的企业,产品包括各类大型工程泵、环保成套设备以及与之配套的机组,广泛应用于大型水利设施,大型灌溉设施,地铁、机场等市政公共设施以及大型厂矿、楼宇建筑等。新建的智慧泵房是公司的三期项目,将建设智能化生产线、智能化库房等,建成后极大提升公司

智能化、信息化水平,打造成整个集团的智能化生产基地,巩固集团在国内的行业的标杆地位。

与连成集团相似,苏州捷赛机械股份有限公司也把智能化作为公司加快发展的一个方向。去年,该公司启动了新项目建设,建成后不仅能扩大公司产能,也将提升公司智能化水平。捷赛机械曾荣获全国“安康杯”竞赛活动优胜单位称号。公司相关负责人告诉记者,以往公司最自豪的是安全管理,今后智造将和安全管理齐头并进,成为推动公司发展的强大动力。

阿法拉伐(太仓)技术有限公司是城厢镇一家外资装备制造企业,主要生产热交换器、离心机等设备,广泛应用于食品和制药业。去年9月,阿法拉伐获得国际领先的测试、检验和认证组织——南德

意志集团的碳中和达成核查声明,成为我市首家由南德授予碳中和认证的企业。该公司达成“碳中和”,主要是因为采取一系列的碳抵消措施,如百分百使用绿电、废水回收利用率达到95%、电动运输工具替代、设备设施能效提升等。公司负责人表示,获得碳中和认证,既是公司作为行业领先者应负的社会责任和使命,也将为客户未来碳数据的披露、绿色供应链打造、编制披露ESG报告、评价绿色工厂等提供有力支持,为公司进一步发展奠定基础。

城厢镇负责人表示,城厢镇将继续以新型工业化引领,鼓励企业积极布局新产业、抢跑新赛道,推进全镇工业企业创新提速、集群提质、智造提效,激发产业升级“源动力”,加快凝聚起推动高质量发展和产业现代化的强大合力。

沙溪镇产业发展再攀新高 规上工业企业利税增长超三成

本报讯(记者 顾雪苗)昨日,记者从沙溪镇第十九届人民代表大会第五次会议上获悉,去年该镇完成一般公共预算收入11.77亿元,其中税收收入10.44亿元,分别增长24.8%、23.3%;实现全社会固定资产投资59.96亿元、增长6.7%。位列中国镇域高质量发展百强第89位、中国乡镇综合竞争力百强第92位、全国千强镇第100位。

去年,沙溪镇225家规模以上工业企业实现产值238.31亿元,增长4.5%,其中企业利润、税收分别增长36.56%、34.86%,增速均位居全市前列。实际使用外资6001.66万美元,年度任务完成率超150%。总投资151.8亿元的28个市级以上重点项目,年度投资完成率超100%,平谦产

业园(三期)等9个项目投产,芯溪产业园等6个项目竣工。新注册生物医药企业106家,园区企业总数超400家。

下阶段,沙溪镇将在推进中国式现代化中,精心织好传统与现代深度交融的“双面绣”。着力引进一批10亿级以上项目,全力以赴在30亿级、50亿级项目上实现突破。推动瀚诺馨等29个市级以上重点项目建设。提升生物医药产业园功能业态和运营水平,完善公共实验室、专业孵化器、专项基金等综合配套。积极参与长江国家文化公园建设,推动国际卡丁车中心、香塘野邻露营地二期项目尽快开业,加快推进沙溪一号公路、七浦水岸文旅商业街区等项目,打造更多有新意、有品质、有人气的旅游打卡地。



寻生命之源起 成青春之茁壮 “小小科学家”冬令营 开营

本报讯(记者 闾亚方 文/图)1月22日,第六期“小小科学家”活动在明德小学启动,这是该活动首次以冬令营形式展现,共有50名学生参加,将持续至1月26日。此次活动围绕“初步了解生命构成的基础——细胞与微生物”“从微观层面看待问题——认识世界的方式”“个人健康与防护——免疫”“全面科学发展——综合科学教育方式”等内容,分四个模块展开,即“原理的魅力”“实践的风采”“人文的温度”和“致用的思维”,带领小学生探索丰富多彩的微观世界。课程设计由理论到实践,由科学到生活,由15名东南大学学生组成的志愿者团队从人类生活与健康切入,以“生活气”赋予课程生命力,以“勤动手”赋予课程创造力,将日常的“健康”话题提升至新的实践高度,将渺远的“生命”话题拉近至新的思考范围,培筑小学生的科学观和智慧生活的关键能力。不仅如此,志愿者团队还致力于寻找生物健康知识与中国优秀传统文化的结合点,将中国传统医学引入课堂。据了解,“小小科学家”活动由东南大学吴健雄学院和我市明德小学主办,于2019年启动,其目的在于宣传科学思想、弘扬科学精神、倡导科学方法、普及科学知识。

省退役军人服务中心(站)优秀主任(站长)名单发布 太仓1人上榜

本报讯(记者 薛海荣)近日,江苏省退役军人事务厅印发了《关于表扬江苏省退役军人服务中心(站)“百名优秀主任(站长)”的通知》,我市沙溪镇退役军人服务站站长黄渊榜上有名。黄渊自担任站长以来,通过党建引领,用心、用情做好退役军人服务保障工作。为创造更优的服务环境,他积极对上争取,于2022年打造了集服务接待、宣传教育、活动开展于一体的综合性场所,并建立了“戎耀之家”。他定期开展镇、村两级工作人员培训,在提高队伍内涵的同时,不断拓宽队伍的外延,吸纳社会组织、退役军人志愿者等力量充实服务队,扎实推进新兵入伍“四尊崇”、退役返乡

“五关爱”、日常关怀“六必访”工作。2019年,在黄渊的积极推动下,沙溪镇成立了“军旗红”退役军人志愿服务队,28支分队开展各类志愿服务活动达42016小时。除了生活上的暖心服务,黄渊为提升辖区退役军人创业能力水平,建立了“兵哥哥”乐园,为他们提供一

站式创业服务,累计成功孵化企业11家。黄渊创新打造“退役军人+社会组织”新模式,建立“军号回响”项目,引入社会组织,为退役军人提供专业化、个性化、精细化服务。此外,每年自行组织短期疗养“四个一”项目,切实让退役军人感受到党和政府的关怀,共享改革发展成果。

“临时家人”陪伴就诊 助力患者“一路畅行”

本报讯(记者 吴金柱)近日,苏州启晨智慧养老产业发展有限公司联合太仓市中医医院开展“相伴医路”特色服务,打通患者就医的堵点痛点难点,将医院高质量发展融入日常陪诊服务中,让“急难愁盼”变“满意答卷”。

前不久,陪诊志愿者滕波准来到西郊老街的杨慧芳老人家中,经过核实后,他将老人搀扶上轮椅,推着她来到停车场,再帮助老人坐上汽车,驶往市中医医院。到医院后,他先帮老人挂号,再陪诊就诊。由于老人最近哮喘严重,他还要带老人去拍胸片。看着陪诊志愿者忙前忙后,患者

感叹“相伴医路”服务真的很贴心。

随着社会的快速发展,医院诊疗的智能化、电子化程度越来越高,许多老年人、残障人士、异地就医人群等独自到医院就诊,常常因无人陪伴而产生诸多困难和不便。因此,苏州启晨智慧养老产业发展有限公司有针对性地推出“相伴医路”项目,在太仓市中医医院挂号大厅设有线下“陪诊服务”咨询台,并配备了专业的陪诊志愿团队,志愿者们熟悉医院科室分布和就诊流程,作为“临时家人”,可为患者提供陪同就诊、陪伴检查、取药等服务。

遗失声明
●太仓市品道器具制造有限公司遗失公章,号码:3205851982219。财务章,号码:3205851982220。合同专用章,号码:3205851982223,声明作废。

欢迎刊登
分类广告
广告热线:33018088

拍卖公告(202404期)

我受委托,将于2024年1月31日12时前对下列标的在互联网的太仓金网网(www.taiwan.com)进行网上公开拍卖(其中1号标的物于1月31日14时在郑和中路65号雅苑大厦8楼现场公开竞拍)。

1. 娄东街道通达路98号原太仓市永盛电脑数码有限公司约3413.93㎡建筑物、设备及绿化拆除回收权。

2. 城厢镇人民南路148号“新天地”1-02室底楼面积约129㎡;兴业北路150号“阳光码头”4幢3、5、7、9号面积约435.06㎡商用房整年租约权(分两个标的)。

3. 塘泾镇塘泾河中街9号西南侧车库约25㎡土地使用权;王秀勇和路36号北侧五金加工场地约90㎡、现水暖器材店约90㎡房产一年租约权(分二个标的)。

4. 因置尼雅干红、伊珠露雅干红等葡萄酒一批。

5. 空调、电脑、打印机等办公设备及空气净化、除湿、除烟机、豆浆机、股装机等物资一批。

特别规定:1.凡有意参加竞买者,请于拍卖截止当日10时前,交纳竞拍保证金,并持有效证件及报名资料至我委办受理竞拍及出价手续。其中1号标的物竞拍保证金人民币100万元于1月30日16时前由参拍单位汇入“户名:苏州泰欣建设发展有限公司,账号:3205851011010000006886,开户银行:太仓农村商业银行太仓支行”;有关参拍须知详见太仓金网。

2. 咨询展示、看样时间:自公告之日起的工作时间。拍卖人所公示的面积、数量和重量仅供参考,如与实际有差异,成交价及佣金不作任何增减。竞买人报名时应自行现场看样并预估成本,自行承担未咨询及现场看样引起的责任,委托人和拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。

苏州泰江产权交易
拍卖有限公司
地址:太仓市公正路11号联合大厦六楼
咨询电话:5388642 18915795588
详情可扫描二维码查看或咨询。

娄江路施工通告

因太仓高新区管委会实施娄江路(北京路—天津路)大中修工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对娄江路(北京路—天津路)分路段实行全封闭、半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理措施。施工期限:2024年2月25日至2025年3月15日。施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

江苏省太仓高新技术产业开发区管理委员会
太仓市公安局交通警察大队
2024年1月18日

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局双凤派出所

告知人:纪安,男,汉族,户籍地:江苏省盐城市响水县陈家港镇新民居委会三组。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:公安机查明:2023年12月10日至11日,纪安先后两次在江苏省太仓市双凤镇杨林路8-5号小庄日用品店内,通过赌博机进行赌博,赌资4210元,后被查获。

以上事实有纪安的陈述,汪某某的陈述,提取笔录,扣押的物证等证据证实。

综上所述,纪安的行为已构成赌博,情节严重,又因其主动投案,向公安机关如实供述自己的违法行为,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条、第十九条第四项之规定,拟对纪安行政拘留六天并处罚款贰佰元。

对上述告知事项,被告知人有权在本公告发布之日起七日内向太仓市公安局双凤派出所提出陈述和申辩。被告知人逾期提出陈述和申辩的,公安机关将依法作出对纪安行政拘留六天并处罚款贰佰元的处罚决定。

附:太仓市公安局双凤派出所地址:太仓市双凤镇北路268号,联系方式:庞警官:15151688501 王警官:13776196021。

太仓市公安局双凤派出所
二〇二四年一月二十二日

关于加强山河路等道路交通安全管理的通告

为进一步优化道路交通环境,提高道路通行效率,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例、《江苏省道路交通安全条例》等法律、法规相关规定,结合道路实际情况,决定即日起对山河路、庆丰路、杨园路和南门街增设禁令标志等交通设施,禁止机动车停放或者临时停车。

太仓市公安局交通警察大队
2024年1月24日

书写绿色金融大文章
中信银行苏州分行绿色融资余额增幅超40%

中央金融工作会议强调,要做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章。近年来,中信银行苏州分行践行央企担当,从战略高度推进绿色金融,加大支持“双碳”,积极布局绿色金融,在生态保护、绿色制造、绿色交通等重点领域不断加大信贷投放,努力提升绿色金融服务能力,支持绿色发展。

2021年至今,分行绿色信贷保持高速增长,2021年度、2022年度增速为80.12%和31.59%;且绿色信贷占各项贷款比重也逐年提升。截至2023年末,苏州分行绿色融资余额为160.04亿元,较2022年新增了46.09亿元,增幅达40.44%;2023年绿色信贷占各项贷款比重达8.55%,较2022年末提升了1.82个百分点。

为顺应国家政策导向,加大绿色金融产品创新力度,中信银行积极瞄准光伏产业,通过“信e链+再保理”创新,制定适合光伏产业的服务方案,创新推出“绿色光伏链”产品,中信银行苏州分行首批成功切入协鑫集团、阿特斯集团、中来股份等一批光伏行业优质企业,并积极与中信、德威、罗博特科、赛伍技术、通润装备等一大批光伏行业龙头企业服务,在苏州光伏行业树立了好口碑。分行还举办科创金融“五策合一”光伏行业沙龙专场活动,邀请了辖内11家光伏行业科创企业、某券商投行委及3家投资机构参会,与会企业代表们和专家进行了深入交流和探讨,现场气氛十分热烈。

依托中信集团金融与实业并举的优势,中信银行进一步加强集团绿色发展“生态圈”协同,一方面,发挥“融融”“产融”协同机制,携手金融子公司打造“贷+债+股+租+保+基金”的综合绿色金融服务,联手集团先进智造、先进材料、新型城镇化等板块的产业子公司,拓展绿色产业合作。另一方面,发挥中信证券、中信建投证券、中信咨询、中信金融资产等“融资、融智”专业性,为绿色产业客户提供IPO、再融资、公募REITs等各类资本市场服务及专业咨询服务。

中信银行
CHINA CITIC BANK